

百姓热线 有事您说话 3313880

春节期间

蔬菜供应充足 价格保持平稳

为何破坏公共设施?

山城区王女士来电反映:红旗街马路上的栏杆遭到严重的人为破坏。

山城区市政监察大队回复:他们已经采取了措施,同时希望市民提高自身素质,不要蓄意破坏公共设施。

晨报见习记者 李崇

为何随地乱吐?

山城区刘女士来电反映:临近春节,聚会增多,街上随处可见醉酒人乱吐的污物。暴饮暴食对身体有害无益,她建议市民在聚会时喝酒悠着点儿。

晨报记者 柯其其

为何暖气不热?

市民李女士来电反映:她家住在三和佳苑,开始试供暖时,暖气温度挺高,可交了暖气费后,暖气却不热了,现在室内温度还不到15摄氏度。

晨报见习记者 叶晓伟

为何这里没停车位?

新区姜女士来电反映:她上下班都要经过大伾路,但路上没有停车位给市民造成很多不便。她希望有关部门在大伾路上设停车位。

晨报见习记者 岳保红

为何这样散步?

新区方女士来电反映:她晚上骑车回家经常看到一些老年人在机动车道上散步,虽然晚上车不多,但如此散步还是很危险的。

晨报见习记者 岳保红

为何破坏树木?

新区赵女士来电反映:黄河路中段广电局门口的很多树木遭到人为破坏。看到这些树遭人破坏,感觉很可惜,希望园林部门能及时救治这些“受伤”树木,同时加强对树木的看护,防止人为破坏。晨报见习记者 白瑞

为何不修门前路?

新区赵先生来电反映:兴鹤大街北段联通公司家属院门前的路一直没有修,居民上班出行很不方便。希望相关部门能尽快把路修好,解决附近居民的出行不便。

晨报见习记者 白瑞

为何不给开发票?

新区蒋女士来电反映:前段时间她在百姓量贩购物后凭购物小票去服务台开发票,但工作人员推三阻四,找理由搪塞。后来她又去了三趟都没有结果。蒋女士希望超市改变做法,及时给消费者开发票。

晨报见习记者 白瑞

晨报讯(见习记者 白瑞 李崇)随着春节日益临近,我市蔬菜批发市场也迎来销售旺季,1月13日记者了解到,春节期间各类蔬菜将供应充足,价格也保持平稳。

◆蔬菜批发商:蔬菜供应充足

“1月份以来,每天的蔬菜批发量大概保持在1万斤左右,预计到腊月二十以后,市民对蔬菜的需求量会更大,批发量会达到每天两万斤。今年公路运输畅通,南方的蔬菜大量进入北方的批发市场,长尖椒、豆角、茄子都是从海南运来的,加上省内的大棚蔬菜供应量比较多,春节期间的蔬菜供应充足。”在贸易区做蔬菜批发生意的赵老板告诉记者。

在蔬菜批发市场,记者发现,白菜、土豆、芹菜、菠菜等蔬菜供应量较多,价格也趋于平稳,而黄瓜、蒜黄、西红柿、莲藕等蔬菜价格变动较大,有升有降。南方运过来的蔬菜尖椒、蒜薹、豆角价格较高,其中蒜薹每斤2.7元,豆角每斤3.7



市民在批发市场选购蒜薹。晨报见习记者 白瑞 摄

成绩差怕挨罚

学生冒充家长签字

晨报讯(记者 柯其其)“现在的孩子真难管,我儿子考试没考好怕挨罚,竟冒充我在试卷上签字。”1月14日,家住山城区长风中路的李先生气愤地对记者说。

李先生的儿子今年9岁,读三年级。此次,他的语文成绩只有68分,因怕家长责罚就冒充家长在试卷上签了字。当李先生为此事训斥儿子时,

孩子还非常不服气,说他这么做都是被大人逼的。

原来,李先生对孩子寄予了很大的希望,仅语文、数学、英语等学习班就为孩子报了5个。

山城区春蕾小学副校长崔丽雪告诉记者,让家长在试卷上签字是老师与家长沟通的一种方式,是希望家长及时了解孩子的学习情况。当孩子

出现冒充家长签字的情况时,家长应该反思一下自己的教育方式。许多家长特别重视孩子的学习成绩,当孩子成绩下滑或是达不到家长的要求时,有些家长就对孩子严厉指责甚至打骂。孩子有时为了不挨罚,只好自己冒充家长签字。建议家长要正确看待孩子的学习成绩,对孩子多鼓励,切忌盲目打骂,以免适得其反。

公交车对携带鞭炮乘客说“不”

晨报讯(记者 柯其其)“原本想着山城区鞭炮便宜,在这里买了带回新区,没想到带着鞭炮不让乘坐快速大巴。”1月13日,家住新区军民花园的宋女士对记者说。

据悉,当天宋女士在山城区奔流街购买了四挂鞭炮,当她乘坐快速大巴时被司机告知携带鞭炮不能上车,她只好尴尬地下车,最后让朋友开车把她送回了新区。“公交车上明确禁止携带鞭炮。”市公

交公司负责人告诉记者,春节临近,鞭炮开始销售,因为鞭炮是易燃易爆物品,而公交车厢是一个人员流动较为频繁的环境,车厢内人群也较为集中,一旦发生爆炸,全车乘客的安全都会受到威胁。为确保乘客的乘车安全,市公交公司要求驾驶员提高防范意识,发现可能携带鞭炮的乘客要及时进行检查并禁止携带者乘车。

记者就公交车禁止乘客

携带鞭炮一事采访了部分市民。有的市民说:“几挂鞭炮能出多大的事?上车时把鞭炮藏得严实点,不让司机发现就行了。”但大多数市民表示不会携带鞭炮乘坐公交车。

山城公安分局治安大队的民警提醒广大市民:为了安全起见,市民请在住址附近购买鞭炮,步行拿回家妥善保管,远离火源,不要拿着鞭炮乘坐公交车。

春节期间市民购物

谨防促销广告藏“猫儿腻”

晨报讯(见习记者 白瑞 叶晓伟)“服装店打出‘全场五折起’的巨幅广告,可我进店逛了一圈后发现五折的衣服寥寥无几,原来大部分服装都是八折。五折的衣服都是老款式,而且大部分是断码。这样的广告真是忽悠人!”在新区步行街购物的王女士对记者说。

1月13日,记者在新区多家商店调查发现,促销广告中频繁出现大字噱头小字忽悠和以偏概全等现象,误导了消费者。

在新世纪广场步行街记

者看到一家商铺门口贴着“全场50元起”的大广告,仔细看时,发现广告中的“起”字只有其他字的十分之一大,如果不注意根本看不出“起”字的存在。这样一来,市民很容易误认为店内所有商品都是50元。记者进店询问后才得知,50元的商品仅仅占一小部分,大部分商品价格都在100元左右。

记者发现“清仓甩卖”“买一送一”“全场五折起”之类的广告语确实吸引了不少消费者的眼球,但促销广告背后消费者遇到的并不是商家货真

价实的慷慨让利。

记者就此事来到了我市工商行政管理局商广科,工作人员告诉记者,临近春节,商家绞尽脑汁来搞促销,其中不少促销广告和消费者玩起了文字游戏,这样的广告很容易误导消费者。

商广科工作人员提醒消费者:应理性消费,不要轻信促销广告,购物前要看清促销广告的内容和限制条件。对商家在促销活动中推出的特价、降价商品,消费者应保留好购物凭证,以防产品出现质量问题。

元。“预计年前菜价不会有较大的涨幅,个别蔬菜的价位会下降一些,但降幅不会太大,大部分蔬菜价格保持平稳。”蔬菜批发商李先生对记者说。

◆市场发展中心:保障蔬菜供应

记者从市场发展中心办公室了解到,最近,市蔬菜果品批发市场管理处会同市四季青农产品批发市场物流配送中心将从蔬菜水果种植基地山东、广西、海南等地批量购进大量质优价廉的干鲜水果和蔬菜。

“通过对市场的调查,认真分析市场形势,根据不同消费群体需求的特点,有针对性地到山东、海南等优质蔬菜种植基地调购大批新鲜的蔬菜,满足广大人民群众多样化的消费需求,以丰富节日市场。同时我们对节日市场可能出现的问题进行认真分析,做好各项应急准备,完善节日市场供应应急预案,落实责任,确保节日市场商品供应不出现断档、脱销等问题。”市

市场发展中心办公室主任葛玉庆对记者说。

葛玉庆说:“我们的工作人员在1月10日下午已经出发奔赴全国最大的蔬菜基地山东寿光,预计调拨中档菜300吨左右,高档菜200吨左右。调拨的蔬菜在1月15日左右就能抵达鹤壁。”

据了解,为方便新区和山城区市民购买蔬菜,在两地将设置供应站。老区供应站设在市蔬菜果品批发市场内,新区供应站设在四季青农产品批发市场内,即四季青农产品物流配送中心。

“为突出经营特色,我们准备在四季青农产品批发市场内设置海南厅、台湾厅等专柜,经销地域特色农产品。”葛玉庆告诉记者。

葛玉庆说:“我们将严格按照‘繁荣市场、保障供应、积极调控、强化服务,突出抓好消费安全工作’的总体要求,周密组织,精心安排,落实责任,确保春节节日市场供应品种丰富,繁荣稳定,让我市居民过一个愉快、祥和的春节。”

童装价格高 家长颇犯愁

晨报讯(记者 周凯楠)

临近春节,大人小孩都要添新衣。然而在给孩子买衣服的问题上家长们发了愁。

尽管市民消费档次有所提高,可是童装价格的逐年增长也让家长承受不了。刘女士说:“为什么现在一件小孩子的衣服比大人的衣服还要贵?我刚才买了一身儿衣服才花了200元钱,可是我两岁儿子的一件上衣就得花100多元钱。我就不明白了,小孩子的衣服才用几块布啊?一小件衣服价格那么贵,实在让人难以接受。但是大过年的,也想给孩子添件儿像样的衣服。”专门从火车站跑到新世纪广场步行街给孩子买衣服的刘女士发现今年的童装比往年更贵了。

记者随机采访了新世纪广场步行街的一家童装店,一位店员介绍说,他们店里服装的价位比较高,有的一件上衣就达到200元左右。有的家长在挑选时会觉得很贵,也会发牢骚,穿着鞭炮乘坐公交车。

但是仍然有很多家长来购买。

“我觉得这都是商家抓住了家长的心理,知道家长都舍得给孩子花钱。所以在很多童装的价格比成人服装还要高。还有很多童装开始搞专卖,这样一来价格高不说甚至连还价的机会都没有了。”新区李女士对记者说,“家长给孩子买衣服最好不要盲目追求品牌,而应该注重衣服的质量和舒适程度。这样的话,市区很多地方的童装价格可以接受的。”

记者感言:就像李女士所说的一样,临近春节,家长对孩子疼爱的心情可以理解,但是也不要因为有些童装的价格问题而感到烦恼。据了解,现在新区很多小区的外面都有童装店,价格适中,所以家长不要盲目追求品牌,过年应该为孩子买既实惠又舒服漂亮的新装。

锅炉问题多

影响居民正常生活

晨报讯(记者 肖广军)1月13日,家住大赭店底商住宅楼的一位老先生打电话反映,他家楼下开了一家“大众浴池”,这家浴池在小区院里安装了一个锅炉,黑烟、噪音和安全隐患等一系列问题搅得他无法正常生活。

这位老先生说,这个锅炉离他所住的楼不足5米,入冬以来给他的生活带来了很大的影响。首先是黑烟问题,他住的小区本来空气挺好的,可是这个锅炉烧起来后时常冒黑烟,搞得他家窗台上都是灰,楼的外墙都熏黑了,而且气味呛人,他

都不敢开窗户,黑烟严重污染了他们小区的环境。其次是噪声污染,浴池的锅炉需要风机助燃,可风机的噪声打破了居民区的宁静,让他不能正常休息,而且影响了孙子、孙女的学习。最严重的问题是存在极大的安全隐患,锅炉就在他住的楼旁边,让他没有安全感,他听说有的地方因浴池锅炉发生爆炸而殃及附近居民。不到5米的距离让他焦虑万分,他很担心小区内的锅炉会发生什么意外。

他希望有关部门能及时治理一下,还居民一个放心。